



Кроме основных серий «Киндер Сюрприз» выпускает особые серии игрушек, которые ограничены одним тиражом. Некоторые серии продаются в нескольких странах, а другие только в одном государстве.

В 1983 году в Германии была изготовлена серия игрушек «Парад Шлюмпфов». Все игрушки этой серии были цельными и раскрашенными вручную. Эти игрушки очень популярны среди коллекционеров и стоят они недешево. Самые первые игрушки из этой серии продавались только в Германии. Также в Германии и Австрии были выпущены игрушки, изображающие мультяшных героев и очень похожие на фигурки из конструктора «Лего».

Эта серия получила название «Steckfiguren». Это слово переводу не поддается, но игрушки из этой серии очень легко узнать. В отличие от цельных фигурок эти игрушки требовали сборки. Но их также трудно найти, поэтому они пользуются не меньшей популярностью, чем цельные игрушки, раскрашенные вручную. С 1980 года велось производство металлических игрушек. Это были в основном солдатики. Основная масса их продавалась в Германии. Но в некоторых западных странах можно также найти эти металлические фигурки. Последняя серия этих игрушек была посвящена теме средневековья.

Также особым спросом среди коллекционеров пользуется сбор вариантных игрушек.

Особенные игрушки из «Киндер Сюрприза» - Киндер сюрприз

Автор: Administrator
22.06.2013 00:00 -

Вариантная игрушка – это игрушка, которая отличается от оригинальной фигурки цветом, формой или типом краски. Такие игрушки являются первыми образцами, изготовленными на производстве, чтобы на их примере посмотреть, как новая серия понравится покупателям. Их еще называют тестовыми игрушками. Чаще всего варианты игрушки встречаются среди раскрашенных вручную. Иногда не получается раскрасить игрушку так, как задумал дизайнер.